

0000

- राष्ट्रपति चुनाव के लिए एनडीए उम्मीदवार रामनाथ कोविंद ने आज संसद भवन में अपने नामांकन पत्र के तीन सैट किये दाखिल । इस अवसर पर प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी पार्टी के वरिष्ठ नेता तथा भाजपा शासित राज्यों के मुख्यमंत्री रहे मौजूद ।
- भारतीय अंतरिक्ष अनुसंधान संगठन-इसरो ने आज सवेरे कार्टोसैट-2 ई और तीस अन्य नैनो उपग्रहों को निर्धारित कक्षा में सफलतापूर्वक किया स्थापित ।
- भरतपुर जिले में जाट आरक्षण आंदोलन के मददेनजर कानून व्यवस्था बनाये रखने के लिये धारा-144 के तहत निषेधाज्ञा की गई लागू।
और
- प्रदेश के दक्षिणी हिस्सो सहित अनेक स्थानों पर मानसून पूर्व की हुई वर्षा ।

0000

राष्ट्रपति चुनाव के लिए एनडीए उम्मीदवार रामनाथ कोविंद ने आज संसद भवन में अपने नामांकन पत्र के तीन सैट दाखिल किये। इस मौके पर प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी, भारतीय जनता पार्टी के अध्यक्ष अमित शाह, पार्टी के वरिष्ठ नेता लाल कृष्ण आडवानी और मुरली मनोहर जोशी तथा भाजपा शासित राज्यों के मुख्यमंत्री और अन्य वरिष्ठ पार्टी नेता तथा केन्द्रीय मंत्री मौजूद रहे। नामांकन के बाद पत्रकारों से बातचीत में श्री कोविंद ने कहा कि राष्ट्रपति का पद संविधान का सर्वोच्च पद है। उन्होंने कहा कि राष्ट्रपति का पद राजनीतिक नहीं है और इसे राजनीति से दूर रखना चाहिए।

....

राष्ट्रपति चुनाव के लिए नामांकन दाखिल करने की अंतिम तारीख 28 जून है। 17 जुलाई को चुनाव होंगे और 20 जुलाई को वोटों की गिनती कराई जाएगी।

0000

भारतीय अंतरिक्ष अनुसंधान संगठन - इसरो ने आज सवेरे कार्टोसैट-2 ई और तीस अन्य नैनो उपग्रहों को निर्धारित कक्षा में सफलतापूर्वक स्थापित कर दिया। पी एस एल वी- सी 38 रॉकेट ने श्रीहरिकोटा से उड़ान भरने के लगभग 16 मिनट बाद कार्टोसैट-2 ई को कक्षा में स्थापित किया। इन तीस नैनो उपग्रहों में 29 उपग्रह फ्रांस, जर्मनी, इटली, जापान और अमरीका सहित 14 देशों के हैं, जबकि एक उपग्रह निजी शिक्षा संस्थान का है। कार्टोसैट श्रृंखला के उपग्रह शहरी तथा ग्रामीण नियोजन, तटीय भूमि के उपयोग, सड़क नेटवर्क निगरानी, जल वितरण और भौगोलिक सूचना प्रणाली के लिए महत्वपूर्ण आंकड़े उपलब्ध कराएंगे। प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी ने इसरो को उपग्रहों के सफल प्रक्षेपण पर बधाई दी है।

0000

देश में 60 वर्ष से अधिक आयु के वरिष्ठ नागरिकों तथा आठ वर्ष से कम उम्र के बच्चों को पासपोर्ट शुल्क में 10 प्रतिशत छूट मिलेगी। विदेश मंत्री सुषमा स्वराज ने पासपोर्ट कानून के अमल में आने के पचास वर्ष पूरे होने के मौके पर आज नयी दिल्ली में आयोजित समारोह में ये घोषणा की। उन्होंने कहा कि सरकार यह सुनिश्चित करेगी कि पासपोर्ट की खातिर आवेदन करने के लिए किसी व्यक्ति को 50 किलोमीटर से दूर नहीं जाना पड़े। इसे ध्यान में रखते हुए अब तक 251 डाकघर पासपोर्ट सेवा केन्द्र खोले जा चुके हैं। उन्होंने बताया कि पासपोर्ट अब अंग्रेजी के साथ-साथ हिन्दी में भी छापे जायेंगे।

0000

एक जुलाई से देशभर में लागू होने वाले जीएसटी को लेकर जयपुर में फिक्की की ओर से बैठक आयोजित की गई जिसमें प्रदेश के व्यापारियों ने भाग लिया। इस अवसर पर जीएसटी विशेषज्ञ गौरव गुलाटी ने बताया कि बैठक में जीएसटी से होने वाले लाभ के बारे में व्यापारियों को जानकारी दी गई।

000

प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी 25 जून को आकाशवाणी से मन की बात कार्यक्रम में अपने विचार साझा करेंगे। मन की बात कार्यक्रम की यह 33 वीं कड़ी होगी। आकाशवाणी और दूरदर्शन के पूरे नेटवर्क पर ये कार्यक्रम सुबह 11 बजे प्रसारित किया जायेगा। इस कार्यक्रम को निजी टेलीविजन और समाचार चैनलों द्वारा भी प्रसारित किया जाता है। मोबाईल एप और ऑलइंडिया रेडियो लाईव स्ट्रीमिंग के जरिये इसे विश्व के अन्य भागों में भी सुना जा सकता है।

0000

भरतपुर जिले में जाट आरक्षण आंदोलन के मद्देनजर कानून व्यवस्था बनाये रखने के लिये धारा-144 के तहत निषेधाज्ञा लागू की गई है। ये आदेश 30 जून तक प्रभावी रहेंगे। इस बीच आन्दोलन के कारण सड़क और रेल यातायात पर असर पड़ा है। प्रशासन और पुलिस के अधिकारी समझाइश के माध्यम से यातायात सुचारू करने का प्रयास कर रहे हैं। हमारे भरतपुर संवाददाता ने बताया कि जाट समाज के लोगों द्वारा बहज गांव के पास रेल पटरियां अवरुद्ध करने के कारण रेलवे ने कुछ गाड़ियों का संचालन रद्द कर दिया है।

....

इस बीच सामाजिक न्याय और अधिकारिता मंत्री अरुण चतुर्वेदी ने कहा है कि ओ बी सी आयोग द्वारा कल मुख्यमंत्री को पेश की गई रिपोर्ट को शीघ्र ही कैबिनेट के समक्ष रखा जायेगा।

0000

भारतीय जनता पार्टी के राष्ट्रीय सह संगठन महामंत्री शिव प्रकाश ने आज जयपुर में राजस्थान के पार्टी पदाधिकारियों की बैठक ली। इस मौके पर प्रदेश भाजपा अध्यक्ष अशोक परनामी सहित सभी मोर्चों के पदाधिकारी मौजूद रहे। श्री परनामी ने कहा कि प्रदेश में भाजपा को मजबूत करने के लिये मण्डल अध्यक्ष और पदाधिकारियों की यह बैठक आयोजित की गई है।

0000

केन्द्र सरकार के कार्यकाल के तीन साल पूरे होने के सिलसिले में आज बाड़मेर जिले के धारासर गांव में सबका साथ सबका विकास कार्यक्रम आयोजित किया गया। इस मौके पर प्रधानमंत्री उज्जवला योजना के तहत गरीब महिलाओं को मुफ्त गैस कनेक्शन दिये गये। चौहटन विधायक तरुण राय कागा और प्रधान कुम्भा राम की मौजूदगी में हुए इस कार्यक्रम में ग्रामीणों को केन्द्र सरकार की विभिन्न योजनाओं की जानकारी दी गई।

0000

लीज राशि

राज्य सरकार ने प्रदेश के विभिन्न प्राधिकरणों, नगर सुधार न्यासों राजस्थान आवासन मण्डल और स्थानीय निकायों में बकाया लीज राशि आगामी 30 सितम्बर तक एक मुश्त जमा कराए जाने पर ब्याज राशि में शत-प्रतिशत छूट दे दी है। सरकार ने इस बारे में एक आदेश जारी किया है।

0000

केंद्रीय माध्यमिक शिक्षा बोर्ड ने एम बी बी एस और बी डी एस पाठ्यक्रमों में प्रवेश के लिए राष्ट्रीय प्रवेश पात्रता परीक्षा नीट के परिणाम घोषित कर दिये हैं। परिणाम वेबसाइट www.cbse.gov.in पर देखे जा सकते हैं। नीट 2017 के परिणाम उच्चतम न्यायालय के निर्देशों के बाद घोषित हुए हैं। हजारों विद्यार्थियों को राहत देते हुए न्यायालय ने पिछले महीने केंद्रीय माध्यमिक शिक्षा बोर्ड को नीट के परिणाम घोषित करने की अनुमति दी थी।

00000

रणथम्भौर राष्ट्रीय अभयारण्य में आज मादा बाघिन टी-19 को चार शावकों के साथ देखे जाने के बाद से उद्यान में खुशी का माहौल है। हमारे संवाददाता ने बताया कि इस बाघिन को आज सुबह अभयारण्य के लकडदा और बेरदा क्षेत्र के बीच देखा गया था।

0000

प्रदेश के दक्षिणी हिस्सों में आज कई स्थानों पर अच्छी बारिश हुई है। उदयपुर में मूसलाधार बारिश से सड़कों पर पानी भर गया। पाली जिले में रायपुर सोजत रोड़, मारवाड़, घाणेरवा, सादड़ी और देसुरी में करीब आधे घण्टे तक तेज बरसात हुई जिससे सड़कों पर पानी बहने लगा। करौली में दोपहर बाद बूँदाबांदी की खबर है।

000

रमजान महीने के आखिरी शुक्रवार को आज जयपुर सहित प्रदेशभर में जमातुलविदा की नमाज अदा की गई। इसके लिये प्रदेश के विभिन्न स्थानों पर सुरक्षा के व्यापक बंदोबस्त किये गये। उधर झालावाड़ में कल रात शब-ए-कद्र श्रद्धा के साथ मनाया गया और लोगों ने रातभर इबादत की।

000

और अब जिलों से प्राप्त अन्य समाचार

- हनुमानगढ़ जिले में प्रधानमंत्री ग्राम सड़क योजना के दूसरे चरण के तहत 102 किलोमीटर लंबी नौ सड़कों का निर्माण करवाया जाएगा।
- अजमेर के आनासागर में आज एक लड़की की डूबने से मौत हो गई। ये लड़की हैदराबाद के मिलियाना गांव से अपनी मां के साथ जियारत के लिए अजमेर आई थी।
- झालावाड़ जिले में 11 केन्द्रों पर राजफैड और भारतीय खाद्य निगम के माध्यम से 21 लाख 91 हजार क्विं. गेहूं की समर्थन मूल्य पर खरीद की गई है।
- पाली जिले के नाडोल में पुलिस ने एक कार से 232 किलो डोडापोस्त बरामद किया है। इस दौरान तस्करी से डोडापोस्त लाने वाले सभी लोग फरार हो गये।
- बूंदी जिले के नेनवा में पुलिस ने एक व्यक्ति के पास से स्मैक बरामद कर उसके खिलाफ एनडीपीएस एक्ट के तहत कार्रवाई शुरू की है।
- भीलवाड़ा जिले में गुलाबपुरा के पास खातीहेड़ा गांव में कुएं में डूबने से दो सगी बहनों की मौत हो गई।
- चूरु जिले में साखू फोर्ट गांव में औषधी विभाग ने निजी क्लिनिक पर छापा डालकर एक लाख रुपये की दवाईयां जब्त की।

0000